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Az elso benyomás

A keresett Vouliagmeni enklávéban található ez a gyönyöru, 130 négyzetméteres

apartman, amely a kortárs elegancia és a kifinomult tengerparti élet igazi ünnepe. A

stílust, a kényelmet és a kifinomultságot kedvelok számára tervezett rezidencia két

szinten terül el, lenyugözo kilátással, amely a buja növényzetet és a tenger

azúrkékjét ötvözi. Belépéskor két nyugodt hálószoba – mindegyikhez saját stílusos

fürdoszoba – kínál magánéletet és nyugalmat. Egy lenyugözo üveg csigalépcso

merész építészeti kijelentést tesz, amely a felso szintre vezet, ahol a padlótól a

mennyezetig éro ablakok természetes fénnyel fürdetik a teret, és a Vouliagmeni

panorámás kilátását keretezik. A nyitott teru nappali és étkezo melegséget és

könnyed bájt áraszt, amit ízléses bútorok, válogatott mualkotások és egyedi

világítási elemek – például a költoi hangulatot teremto szoborszeru csillár –

fokoznak. Egy kerek, fából készült étkezoasztal tartja a teret, amely meghitt

összejövetelekre csábít a mediterrán nap alatt. A különálló konyha vibráló

dizájnmeglepetés, magasfényu rózsaszín szekrényekkel, elegáns készülékekkel és

olyan elrendezéssel, amely mesterien egyensúlyozza a stílust és a funkcionalitást.

Egy stílusos vendég WC teszi teljessé a felso szintet. A lakás egészében a magas

színvonalú burkolatok, a tükrös szekrények és a muvészi díszítések visszafogott

luxus hangulatát teremtik meg. A körbefutó veranda elmossa a beltéri és kültéri élet

közötti határokat, folyamatosan változó tenger-, ég- és fényvásznat kínálva. Ez egy

ritka lehetoség arra, hogy egy befektetésnek is megfelelo ingatlant birtokoljon,

amely egyszerre exkluzív és barátságos – tökéletes családok vagy párok számára,

akik békés menedéket keresnek Athén kozmopolita energiájának közelében.
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Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Patriarchou Ioakim 19, 10675 Athína
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

